

由河南省医师协会妇产分会主办,郑州商都妇产医院承办的“妇科、产科、不孕不育”专家会诊暨高新技术推广月大型助医公益活动启动11天以来,乔玉环、李清菲、李小妹、李清菲等知名专家云集商都妇产医院,为近千名女性提供了优质、高端的医疗服务。

现在,女性朋友只要拨打电话0371-61006100,还可以提前预约北京广外医院妇产科主任关欣、北京复兴医院妇产科副主任医师张洪涛和不孕不育权威专家万红等全国名医,为自己亲诊或手术。



患者等候就诊

# 五月看专家 技术疗效样样好

## 省医师协会妇产分会“专家会诊暨高新技术推广月”活动火热进行中

### 口碑:治疗不孕症,相信品牌的力量

“妇科、产科、不孕不育”专家会诊月开展十余天,很多不孕症患者从省内各地赶来找专家会诊。她们大多有一个共同特点——都是有朋友在商都妇产医院,经不孕症专家李清菲治疗后成功怀孕,听说后慕名而来的。其中一位听说5月份还有专家会诊,一口气带来了三位病友。“看专家,就图个安心放心,更对他们有信心。”

赵杰介绍,很多不孕症患者四处求医,却迟迟找不到病因、解不开难题,因此不孕症患者之

间往往都保持联系,有好医院、好医生就会互相推荐。商都妇产医院的不孕不育GR技术,可以精确地测量出宫腔容积大小,检测输卵管是否梗阻,是诊断不孕原因的一项综合技术;医院在省内首家引进德国宫腔腹腔镜联合美国COOK导丝技术,已经为众多无法怀孕的女性敲开了幸运之门。“正因为如此,商都妇产医院已经在众多不孕症患者中树立起了良好的口碑,患者争先转告就是最好的证明。”赵杰说。

### 体检:宫颈疾病不容忽视

活动期间,商都妇产医院还推出了“9.9元体检”项目,凡是拨打电话0371-61006100预约成功的女性朋友,只需花费9.9元就能体验价值199元的体检套餐,包括阴道镜、B超、乳透、白带常规、心电图、血常规等多个检查项目。

活动开展近10天来,平均每天都有百余名女性成功获得9.9元体检的机会,当然在体检中也暴露出了不少健康问题。“宫颈疾病患者尤其多。”商都妇产医院院长赵杰总结道,10来个体检的女性中,有七八个都查出不同程度的宫颈糜烂,还发现了一个宫颈出现癌前病变的患者。

“宫颈的癌前病变往往没有明显的不适症状,因此很难及时发现。”赵杰说,而宫颈病变、

卵巢病变、乳腺病变、子宫肌瘤等疾病,通过专业的妇科体检都可以做到早发现、早治疗。她再次建议,有性生活的女性每年至少要做一次妇科检查,其中宫颈筛查必不可少,发现宫颈病变要遵医嘱及时治疗,这是预防宫颈恶性病变的最有效办法。

商都妇产医院开展美国TCT液基细胞联合HPV检测术,能准确捕获早期宫颈恶变,准确率达到99.8%,让女性防治宫颈恶变从此变为现实;医院拥有BBT自凝术、HIFU聚焦超声技术、美国双频LEEP技术,是宫颈糜烂的最佳治疗手段,手术时间短、痛苦小、恢复快,疗效确切而且不影响生育。

### 产科:VIP病房火爆,需提前预约

这段时间以来,准妈妈刘女士非常关注张柏芝剖宫产二胎的消息。“很多朋友告诉我,剖宫产子宫壁上会有疤痕,会影响二次生育。”刘女士说,但张柏芝已经是第二次剖宫产了,据说今后还要再生,难道她就不担心这些影响吗?

商都妇产医院院长赵杰回答了她的提问:随着医疗技术的进步,手术方式也在不断地改良、革新,这些问题现在完全可以迎刃而解。“现在我们医院请省内知名专家,开展隐式无痕剖宫产、新式剖宫产等术式,切口隐蔽,而且对子宫伤害很小,不影响二次生育。”赵杰说。

但她同时建议,产妇们最好还是选择顺产,这是最符合自然规律的分娩方式,对母婴健康都有良好作用。“现在很多产妇都冲着我们的无痛分娩技术,排着队来预约产房。”赵杰说,活动期间,医院平均每天要迎接10个新生命的到来,医院不得不加快了病床的周转速度,但依然供不应求。“特别是VIP病房,因为设施好、服务

贴心,更是抢手,需要提前3个月预约。”

赵杰提醒“准妈妈”,在“妇科、产科、不孕不育”专家会诊月期间,凡是拨打电话0371-61006100预约分娩的产妇,只要预交500元,在无痛分娩时可抵700元使用,剖宫产可抵1000元使用。

董亚飞



专家正在会诊

### 责任:专家手术保住花季女孩“孕”气

活动过程中,商都妇产医院遇到了不少宫外孕患者,有些人送到医院时孕囊已经破裂。

“这样的情况,通常是救命要紧,能不能保全输卵管就难说了。”商都妇产医院赵杰介绍。幸运的是,河南省医师协会妇产分会正联手商都妇产医院,开展“妇科、产科、不孕不育”专家会诊月活动,依托医师协会妇产分会,商都妇产医院可以在第一时间请到省内顶尖的专家,亲自为患者在腹腔镜下实施“保管”手术——先从破裂处吸出孕囊,再缝合切口。“输卵管跟几根头发丝合起来差不多粗细,要想在腹腔镜下缝得严丝合缝,不是顶尖的专家还真做不来。”赵

杰介绍,专家在手术时,仅缝合输卵管就要用一个多小时,保证术后输卵管的畅通。

从5月1日会诊月活动开展至今,商都妇产医院每天都要做四五台宫、腹腔镜手术,其中90%以上都由省三甲医院的顶尖专家亲自实施。“我们要做的,不仅是为患者解除病痛,还要为她们将来的生活质量考虑这才是真正对患者负责。”医院院长赵杰表示,本次活动商都妇产医院邀请了众多省内外专家为患者亲诊、手术,正是基于这样的考虑。“另外,这对我们医院的医生来说,也是一次很好的学习和提升机会。”



# “妇科 产科 不孕不育”专家会诊暨高新技术推广月大型助医公益活动

主办:河南省医师协会妇产分会

承办:郑州商都妇产医院

时间:5月1日-30日

权威数据表明,现代女性面临工作和生活的双重压力,妇科疾病、意外怀孕、宫颈疾病、不孕不育、乳腺疾病、妇科肿瘤等呈逐年上升趋势,关注妇女健康,就是关注民族未来。河南省医师协会妇产分会联合商都妇产医院,特别在第120个国际五一劳动节来临之际,携省内外知名权威专家隆重推出“妇科、产科、不孕不育”专家会诊暨高新技术推广月大型助医公益活动,旨在切实解决河南女性看病贵、看病难问题。



李清菲 副主任医师  
商都妇产医院首席孕育专家

乔玉环 主任医师  
教授 博士生导师  
原郑大一附院院长  
现任河南省医师协会妇产分会会长  
商都妇产医院首席妇科专家

李小妹 主任医师  
教授 博士生导师  
郑大二附院妇产科主任  
商都妇产医院产科特约专家

- 1 挂号费、妇科检查费、白带常规、早早孕检测、电子数码阴道镜检查全免。
- 2 阴道镜 B超 乳透 白带常规 早早孕检测 心电图等十余项检查套餐仅需 9.9 元
- 3 四维动态彩超 8折  
围产保健全套 8折 (注:须提前交费)  
预约产期 (请提前三个月预约) 预交费500元 (无痛分娩抵700用,剖宫产抵1000元)

### 手术费 8折 优惠项目

无痛分娩、无痕剖宫产/宫、腹腔镜联合探查术/腹腔镜下宫腔粘连分离术/宫、腹腔镜联合治疗不孕症/输卵管整形术/宫、腹腔镜联合美国COOK导丝输卵管疏通术/宫颈LEEP术、BBT自凝术、HIFU聚焦超声术/双腔减压保宫全程无痛人流术、微管保宫终止妊娠术、宫外孕手术/韩式阴道紧缩术、处女膜修复术/腹腔镜下子宫肌瘤剔除术/卵巢囊肿剔除术/阴式子宫全切术/先天性无阴道(石女)阴道再造术。

### 高新技术 盛大推介

德国STORZ宫腔腹腔镜联合术  
国际WHO不孕不育28步黄金排查法  
美国COOK导丝输卵管疏通术

输卵管镜技术、不孕不育GR技术  
美国TCT液基细胞联合HPV检测术  
国际最新双腔减压全程无痛人流术

新一代YS-3B人流术后快速康复技术  
美国GE四维彩超  
宫颈LEEP术、HIFU聚焦超声术  
输卵管造形术 输卵管吻合术